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Soluciones Sección D – Examen de Preselección 2018 – Primer Nivel 
 
D1) d=384400 km           P=27 días 
Despreciando la masa de la Luna y aplicando la ley de Kepler tenemos 
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D4) Esto ocurrirá en e solsticio de verano para el hemisferio Sur (aprox. 21 de diciembre). La declinación 
solar será '2723 . 
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Soluciones Sección D – Examen de Preselección 2018 – Segundo Nivel 
 
 
D1) nm550    D=7cm   d=384400 km            
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D3) M=1,42   r=8,6 a.l. =2,637 pc 
 

)log(55 rMm             m=-1,47 
    
Los planetas Venus, Marte y Júpiter se verán más brillantes. 
 
D4) La sombra máxima del edificio se observará en el solsticio de invierno para el hemisferio Sur 
(aprox. 21 de Junio). La declinación solar será '2723 . En culminación superior el Sol se observará 
a una altura   61,31'3731||90 h  
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